

Date: Mon, 28 Apr 2008 11:38:19 -0700 (PDT)
From: "Antonija Horvatek" <ahorvatek@yahoo.com>
Subject: RE: Zadaci sa natjecanja na stranicama Agencije
To: "Maja Zrncic" <Maja.Zrncic@azoo.hr>

Poštovana gospođo Zrnčić,

prošlo je 10 dana otkako sam poslala posljednji upit u Agenciju i dobila odgovor od gđe Lesar da će se zadaci s prošlogodišnjih natjecanja iz matematike objaviti "što prije", no s obzirom na duljinu i izgled cijelog ovog slučaja, vjerujem da možete razumjeti da (zajedno s mnogim učiteljima koji ovo prate) nisam presigurna da Agencija zaista namjerava objaviti ih.

Molim Vas možete li mi jasnije reći:

- hoće li se ti zadaci zaista objaviti
- ako hoće, do kad bi se to konkretno moglo dogoditi
- o kojim se zadacima točno radi (od koje do koje godine)?

Vjerujem da i sami vidite razloge iz kojih bi bilo dobro da Agencija objavi sve zadatke - od zadnjih 50 godina, no bit ću slobodna navesti razloge koje ja vidim:

1. Mi želimo biti "Zemlja znanja"! Taj naziv ne možemo postići samo radom učitelja, već i maksimalnim angažmanom svih institucija koje će nam pomoći u povećanju kvalitete poučavanja. I neprofitabilna objava što većeg broja zadataka s natjecanja spada u to!
2. Istina je da će malo koji učenik koristiti većinu tako velikog broja zadataka. Pa ipak, imamo i učenike koji su izuzetno talentirani za matematiku, koji će rado rješavati mase i mase zadataka i kojima su zadaci ispod državnog nivoa preslab izazov! Takvih je učenika malo, ali oni nam vrijede puno, te zbog njih (ali i njihovih učitelja-mentora) što više takvih zadataka treba biti lako dostupno svima.
3. Knjižica u kojoj su objavljeni zadaci s natjecanja od 1965. do 1999. godine (<http://web.math.hr/matka/mtkbil-natjucos.htm>) rasprodana je! Bi li ona bila rasprodana kad ne bi bilo interesa za te zadatke?
4. Te zadatke su smislili naši ljudi od našeg novca i za nas! Zašto ih skrivati? Iz kojih razloga/interesa?

Uopće ne sumnjam da sam svima Vama iz Agencije već odavno postala predosadna inzistirajući na ovome, no vjerujte da je i nama učiteljima već odavno postalo predosadno (blago rečeno) što se na nas iz dana u dan postavljaju sve veći i sve više omalovažavajući zahtjevi, što nas može ocjenjivati bilo tko, tužiti bilo tko, poslati inspekciju bilo tko, reći ružne riječi protiv nas bilo tko..., nama se bezobzirno iz dana u dan može davati sve više i više poslova bez da nam se plati (a plaće su nam godinama ispod prosjeka, a sa HNOS-om obaveze porasle za 30%) itd., a od institucija koje bi nam trebale pomagati, uglavnom imamo nerazumijevanje, izostanak interesa i izostanak pomoći. Na našim aktivima znamo predlagati štošta i komentirati mnoge stvari koje nisu u redu, i naši viši savjetnici/više savjetnice to čuju, ali pomaka odozgo uglavnom nema. Stoga je već odavno uobičajeno da u vezi poslova koje bi bilo normalno da za nas obave Ministarstvo i Agencija, većina učitelja odmahne rukom: "Ma taman posla! A **zašto** bi oni to napravili?".

Bih li i ja u ovom slučaju trebala napraviti u skladu s tim "običajem"?
I dokle tako?
I zašto?

Objava zadataka sa natjecanja predlagana je na našim aktivima već odavno i Agencija ju je trebala realizirati puno prije nego što Vam se ijedan učitelj u vezi toga direktno obratio. Kao i masu drugih stvari...

Još jednom Vas molim odgovor na gornja pitanja.

Unaprijed hvala i srdačan pozdrav,

Antonija Horvatek